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Proba scrisa
MATEMATIC A

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Varianta 1

e Se puncteaf orice modalitate de rezolvare corect a cerintelor, in limita punctajului maxim corespunzitor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculea& prin Tmpairtirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. la)x*-2x+1=0 3p
X =% =1 2p
b) % + X, =2(M+1), XX, =M+1= X3 + X = 2XX 2p
X = 2%, = 3X, = 4X5 = X,= 0saux, :g, de unde ofnem m=-1 saum=% 3p
€) % + 35 = xpxo(Xy+ x5) = 4(m+1)° = 2m+ - Am+ J°= (m+ ) 3p
2m(m+1)> 0= mO(-e ~ ) O( O;te0) 2p
2. | a) AD este Tdltime in triunghiul isosceABC, deci AD este median 2p
Punctul D este mijlocul segmentulBC , deci punctulC este simetricul punctulu8 fata de 3
punctul D P
b) AD | PM si secantaAN = <ANP = «<BAD 2p
AD || PM si secantaCP = «APN = «CAD 2p
Cum «BAD = «CAD, oltinem <«ANP = < APN , deci triunghiul ANP este isoscel 1p
c) NM || AD = ABMN ~ABDA:>—NM -NB 1p
AD AB
AD || PM = ACPM ~ACAD:>m=E 1p
AD AC
Cum AB=AC si AN = AP, obinem NM *PM _NB PC_AB-AN , AC*AP_; deci
AD AB AC AB AC 3p
NM +PM =2AD
SUBIECTUL al ll-lea (3@e puncte)
1. 1 00 (0O0T1 10 2 0
a) A(0)+A()+13={0 0 Of+/0 0 O+ 0 1 0= O 1 2p
0 01 100 (0O 10
2 0
det(A(Q+A()+13)=|0 1 0= 4 6 6 % 6 © 3p
10
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1-x 0 x )(1-y 0 vy (EX)(Ey)+xy O(EX)y+x(ty)
b) A(A(y)= 0 0 0| 0O 0 O]|= 0 0 0 = | 3p
x 01-x)l y 0>y (x(Ey)+(EX)y 0xy+(Ex)(ty)
1-(x+y-2xy) 0 x+y-2y
= 0 0 0 = A(x+y- 2y), pentru orice numere realesi y 2p
x+y-2xy 0 1-(x+y-2y)
1-2x+2¢ 0 x- X° 1-2x+x> 0 x-x?
c) A%(x)= 0 0 0 ,(1-x)A(x)=| 0 0 0 2p
2x-2 0 1- X+ x° x=x> 0 1-2x+x?
x*+1 0 x-x°
A (x)-(1-x)A(X)+15=| 0 1 0O 1p
x-x> 0 x?+1
det(AZ(x)—(l— x) A(X) + I3) = 0= (1 x)( A% —x+ ).: (, de unde ofinem x=-1 2p
2. 1 '
a) f'(X)=——=—=0x*-x+1) = 3
202 -x+1 [q ) P
1 2x-1
=—EQ2X—1+O)=—, xOR 2
2% - x+1 x2-x+1 P
-X+1
f X 2 X Xiz X2 %S
X — — -
b) lim R e P e S AR - 3p
X - +00 X X - +00 X2 X — 400 X2
1
-5 1
—e2=—_ 2p
Je
c) X2 - x+12§, decivx% - x+12§, pentru orice nugr real x 2p
1 1 1
,4=I| |dx I X% = x+1 dx>J.\/é ﬁx =£3 3p
0 0 0 2 ]lo 2
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puntz)
Itemul de tip alegere multipla elaborat
Corectitudinea formatului itemului 5p
Corectitudineadspunsului gteptat (baremul de evaluare) 5p
Corectitudineatiintifica a informaiei de specialitate 5p
Itemul de tip rezolvare de probleme elaborat
Corectitudinea formatului itemului 5p
Corectitudineadspunsului gteptat (baremul de evaluare) 5p
Corectitudineatiintifica a informaiei de specialitate 5p
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